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MOIOYAB IIO TEME: «<KBAIPATHBIN
TPEXYAEH>».

Llerie mooyris.

HayuynTb NPMMEHNATb pas3noXeHne KBagpaTHOro
TpEeExX4YneHa K peLueHuto 3agau.

CmpoeHue MoOyris.
Y4yebHbiu anemeHm 1.
Tema: «OnpedernieHue KeaopamHo20 MpexYrieHa.

YuyebHbIU arnemeHm 2.

Tema: « Pa3rnoxeHue kgaopamHo20 mpex4yrieHa Ha
MHOXXUMeru».

YuebHbIU annemeHm 3.
BbiXOOHOU KOHMPOJIb.



MOIOYAB IIO TEME: «<KBAIPATHBIN
TPEXYAEH».

(Y3 1)

Tema: «OnpeoderieHUe K8adpamHo20 mpexyrieHay.

Llenb(Y3 1). No3HakomMumbcs ¢ ornpederieHuUem
KeadpamHoz20 mpexyreHa. Haydyumscs Haxooume
KOPHU KeadpamHO20 mpex4rieHa.




MOOYAB IIO TEME: «<KBAIIPATHBIH
%ﬁggébnpedeneHue KeadpamHO20 mpexyseHax.

PyKoBOACTBO MO YCBOEHWNIO Y4eOHOro CopgepaHue yyebHoro
maTepurana maTtepurana
1. 1. [an Ha3BaHue
- Onpenenu cTeneHb U YNCIO CAAraemMblx MHOTOYNEHY
MHOTO4YN1EeHA, Y4NTbIBAA 3TO Aal HAa3BaHME ax’+BX+C.

3TOMY MHOTOYJ/IEHY.
- ConocTaBbTe CBOM OTBET U onpeaeneHue
B y4yebHuKe.

cebs.
KBa,EI,paTHbIM TpeXLIJ'IeHOM HAa3bIBaAeTCA MHOIo4J1eH BAaa
ax? + 8x + c, rge x- nepemMeHHas), a,6 u ¢ — HekoTopble Y1cna,
azo.



MOOYAB IIO TEME: «<KBAIIPATHBIH
%ﬁggébnpedeneHue KeadpamHO20 mpexyseHax.

PyKoBOACTBO MO YCBOEHUIO CopeprkaHne yyebHoOro matepmana
yyebHOro marepmana

2. [pumeHn popmynbl Onpegenu, No4 KAaKUMKM HOMepPaMmU
COKPALLEHHOro YMHOXEHUA, KBaZpPaTHbIN TPEXYNEH.
npeacTaBb MHOIO4Y/1eH B 1. 10x%+5x-5; 2. 12x%-12;
CTaHOAPTHOM BUAE. 3. (2+x)3; 4. 6x+(x-3)2

5. 7x-3

[MpoBepb cebs

i1} P} 12x% 10
2 —
3. (2+x)% = ZI]+OZ)§(-?-')%2( > 4. 6X+(X-3)% =X%+9



MOOYAB IIO TEME: «<KBAIIPATHBIH
%ﬁggébnpedeneHue KeadpamHO20 mpexyseHax.

PYKOBOACTBO MO YCBOEHMUIO y4ebHOro CoaneprkaHune yyebHoOro
maTepuana maTepuana
3. CpaBHW NOJIy4YEHHbIE 3HAYEeHUA 3.0TBETD:

KBaJpaTHOro Tpex4yseHa W OTBEeTb «4TO Ha3bIBAOT KOPHEM

- ?»
Ha BoMnpoc 3aga4n. CpaBHU CBOW OTBeT KBapaTHOrO TpEX4/1€Ha

c onpegeneHnem yyebHmKa. "
nastoro Hanam 3HavyeHne

KBaZpaTHOro TpexyneHa
3x%-2x -5 npu x=5; 1: -1; 2.

[Tpn x=1 gaHHbIN TPEXUSIEH pa&agwmo,
cregoBartesibHO
9TO 3HAYeHME - KOPEHb KBagpaTHOro TpexyreHa

3x2%-2X -5.



MOOYAB IIO TEME: «<KBAIIPATHBIH
%ﬁggébnpedeneHue KeadpamHO20 mpexyseHax.

PyKoBOACTBO N0 yCcBOEHUIO yyebHoro CoaepaHue yyebHOro matepmana

maTtepunana
4. 4. Hanau KoOpHM KBaAPaTHOrO
BbinonHW 3agaHune. TpexyseHa:

Cpaenan BbIBOA, O YMNC/1E KOPHEN a) —x%-x+6; 6) x>+4x+4;
KBaZpaTHOro Tpex4ieHa. B) 9x%-9x+2; ) —x*+2x-4.

NMpoBepb
cebs
a) D>0, X,=-3,X,=2
©) D=0, X=-2
2 1
B)D>0, X=— | x=—— r) D<O, HeT

U]

2 KOpHEW



MOOYAB IIO TEME: «<KBAIIPATHBIH
%ﬁggébnpedeneHue KeadpamHO20 mpexyseHax.

PYKOBOACTBO MO YCBOEHMIO y4eOHOTO CopeprkaHune yuebHoOro matepmnana
maTtepunana
5. 5. Onpegenn, CKOIbKO KOPHEN
[MpY BbINONHEHUW 3a4aHNA, YYUTbIBAM MMEET KBaApPaTHbIN TPEXY/IEH:
BbIBOA, MOJIYYEHHbIN NMPU PeELUEHNN a) -4x%-4x+3; 6) 4x?-4x+3;
npeablayLen 3agadn. B) 9x%-12x+4; 1) -9x*-12x+4.
NMpoBepb
cebs
a) D>0 6) D<0 B) D=0 r) D>0
2 Het 1 2 KOPHS

KOPHA KOpHEN  KOpEHb



MOIOYAB IIO TEME: «<KBAIPATHBIN
TPEXYAEH».

(Y3 2)

Tema: «PasnoxeHue KeadpamHoeo mpex4dsrieHa Ha
MHOKUMesiu».

Llenb(YO 2). Hayyumabcs 8bINOrHAMb pasroXxXeHue
KeadpamHo20 mpex4sieHa Ha MHoXXumeriu u
MPUMEHSIMb pas3sioXXeHue npu peweHuu 3aoad.




MOAYAB ITIO TEME: <KBAIAPATHBIHA

TPEXYAEH».
(Y3 2) Tema.«Pa3roxXeHue keadpamHo20 mpexyrieHa Ha

MHOXKUMersriu».
PyKoBOA4CTBO MO YCBOEHUIO CopepaHue yyebHoOro marepmana

yyebHOro marepmana

1. 1. Cokpatu gpobu:
BbinosHu 3a4aHune, Bbl4e/IMB B i
YMCAUTENE U B 3HAMeHaTene 2B —8 X" =X
0OWMIM MHOKUTEND. B —16 x*—1
[TpoBepb
26— 8 2(e—4) 2 cebs

B2 —16 =(B—4)(B+4)=B+4

x? —x x(x—1) X

x2 —1 =(x—1)(x+ 1)= x+ 1




MOAYAB ITIO TEME: <KBAIAPATHBIHA

TPEXYAEH».
(Y3 2) Tema.«Pa3roxXeHue keadpamHo20 mpexyrieHa Ha

MHO>XXUMmeJsiu».
PyKOBOACTBO MO yCBOEHMUIO y4ebHoro matepmana CoaeprkaHue y4ebHoro

maTtepuana

2

C KaKko npobaemoi Tbl CTONIKHYACA
npwv peweHnn?

BcnomHu, yem ABnaeTca Yncamtenb Apodu. w2 —w — 472

Cpaenan BbIBOA, YTO HEODOXOAMMO cAenaTb G
ANA peleHnsa 3a4a4um. .

2. CokpaTth apobb.

_[lpoBepb...

| cebs
Pa3zroxume keaOpamHbIU mpex4sieH Ha

MHO>xXUMmeriu.




MOIOYAB IIO TEME: «<KBAIPATHBIN

TPEXYAEH».
(Y3 2) Tema.«Pa3roxXeHue keadpamHo20 mpexyrieHa Ha

MHO>XXUMmeJsiu».
PyKoBOACTBO Mo ycBoeHuto yyebHoro  CoaeprkaHune y4ebHOro matepmana

maTepuana
3. 3.
- [To3HaKOMbCA C TeEOPEMOM O Y3Hah Kak MOXHO Pa3N0oXKunTb
Pa3/10}KEeHUM KBAAPATHOIO TPpexXYieHa KBadpaTHbI TPexyaeH ax? + 8x + c Ha
Ha MHOUTE/IN NCNONb3YA YY4EOHUK. MHOXUTENN.

[lpoBepb

Ecnv x, 1 X,- KOpHY KBa,El,paTHOFOETg yneHa ax’?+ex+c,
TO
ax’+ex+c=a(x-x )(x-x,).



MOIOYAB IIO TEME: «<KBAIPATHBIN

TPEXYAEH».

(Y3 2) Tema.«Pa3roxXeHue keadpamHo20 mpexyrieHa Ha

MHQOKUMesriu».
PYKOBOACTBO MO YCBOEHMIO y4eOHOTO

maTtepuana

4. Bbino/HW 3a4aHME, NCMOb3YA
Teopemy O Pas/IoKeHUU KBagpaTHOro
TpexyneHa Ha MHOXutenu. [pu atom
yuuntbiBan, ecam D=0, 10 x;=x,

CopepikaHue yyebHOro matepuana

4. PasnoXun Ha MHOXUTeNn
KBaZ4pPaTHbIN TPEXYNEH.

a) x?-7x-18;

6) -3 x% -2x+1;

B) -x?+2x-1.

IlpoBepb

a) x*-7x-18=(x-9)(x+2)  6)-3x? -2x+1=-3(x+1)(-§ ) @963

+2X-1=-(X-1)-(x-1)



MOIOYAB IIO TEME: «<KBAIPATHBIN

TPEXYAEH».
(Y3 2) Tema.«Pa3roxXeHue keadpamHo20 mpexyrieHa Ha

MHOXXKUumersiu».

PyKoBOACTBO MO YCBOEHMNIO Y4eOHOro CopgepaHue yyebHoro

maTepuana maTepuana

5. BbinonHW 3agaHne, BblAevB B 5. BbinonHu 3agayy 2.

YncAMTENe N B 3HAMeHaTeie obLwmni Cokpatnt Apodb.

MHOXUTEND. -
X-—x—42

X+6
[lpoBepb
cebs
D=169 x,=7 Xx,=-6 X?-

T e - ExZ-NDE+6)

X+ 6 X+ 6

x—7



MOIOYAB IIO TEME: «<KBAIPATHBIN
TPEXYAEH».

(Y3 3)

BbiX0OHOU KOHMPOJib.

Llenb(YO 3). [lposepumb cmerneHb yc80eHUSs
u3y4eHHO20 Mamepuara.




MOIOYAB IIO TEME: «<KBAIPATHBIN

TPEXYAEH». )
BbIXOOHOU KOHMPOJIb.

PyKoBoACTBO Mo ycBOoeHUto yyebHoro  CoaeprkaHune yyebHOro matepmana

maTepuana

Mpu BbiNONHEHNM 3a4aHMA BcnomHM | Cokpatu gpobu.

bopmyny pasnioKeHNA Ha MHOXUTENN p? + 2p
KBaApPaTHOro Tpex4yaeHa p>—4p +4
x? — 13x+ 40
x> — 25
3x* +16x—12

10 — 13x — 3x?




